
Percent Selecting Choice 5
Question Nurse 

Students 
(n=76)

HPESS
(n=63)

National
(n=1067)

NWPSC
(n=74)

1 Know all choices 92 95 75 95

2 Off label drugs 89 87 67 89

3 Box warning drugs 83 79 78 93

4 Use of decision aids 73 70 61 78

5 Who will perform my procedure? 84 84 68 87

6 Out of pocket costs 79 68 69 72

7 Trusted advocate present during SDM 73 62 54 82

8 Full access to medical records 47 48 38 53

9 One day to review documents 49 52 47 59

10 Expected recovery limitations 86 90 76 98


